

考季指南

我省公布普通高中招生工作意见 下月25日26日考试

中招实验操作满分统一为30分

本报讯(记者 王红)2015年,全省普通高中计划招生57万人左右。昨日,省教育厅公布了2015年普通高中招生工作意见,今年我省要逐步扩大优质普通高中招生计划均衡分配到各初中(含民办初中)比例,各地分配生的比例要达到50%以上。

未经网上录取不予注册学籍

按照规定,2015年全省普通高中招生考试与初中毕业生学业考试合并进行。2015年普通高中招生考试统一实行网上报名,全省各地统一通过河南省高中阶段教育招生信息服务平台进行考生报名信息采集和志愿填报。

2015年我省中招录取工作全部在河南省高中阶段教育招生信息服务平台上进行。未参加中招考试和未在网上填报志愿的学生,一律不能被普通高中录取。未经统一网上录取的学生一律不予注册普通高中学籍。

7门统考学科总分600分

2015年全省中招文化课考试为单科考试方案,全省统一命题考试的7科目总分为600分,其中:语文120分、数学120分、英语120分(含听力20分)、物理70分、化学50分、思想品德70分、历史50分。英语听力考试采用光盘播放。统一考试于6月25日、26日进行。

普通高中录取坚持综合评价、择优录取的原则。普通高中录取考试成绩和综合素质评定结果是普通高中录取的主要依据。

实验操作满分统一为30分

与以往不同,今年起,全省物理、化学、生物三科实验操作考试统一按照满分30分计入中招考试成绩,实验操作考试由各地具体实施。在此之前,全省理化生实验操作考试分两种,一种满分30分,一种满分15分,其中,信阳、驻马店等地去年先行试点30分考卷,郑州去年采用的是满分15分考卷。

对此,省教育界人士表示,实验是理化生教学的重要组成部分,通过提高实验分值,可提高学生的动手能力,增加学生对理论的理解。

体育总分50分计入总成绩

综合实践活动(含信息技术、劳动技术、研究性学习、社区服务和社会实践)、生物、地理、音乐、美术、地方课程、学校课程是必修课程,也应进行学业考查(考试),由初中学校组织实施。

体现在对学生的综合素质评定之中。

体育考试纳入综合素质评定之中,进行运动与健康素质测评,按满分50分计入中招考试成绩总分。测评设定必考和选考项目,测评工作由各省辖市、省直管县(市)教育行政部门统一组织实施,测评结果作为综合素质评定的重要依据。

4类特殊招生提前批录取

我省将面向全省范围招生的航空实验班、宏志班、理科实验班、国际班作为提前批次统一进行网上录取。省提前批次录取时段为7月12日~15日,具体安排如下:7月12日,航空实验班录取;7月13日~15日,宏志班、理科实验班、国际班录取。

省提前批次录取结束后,各地开展本地中招录取工作。全省普通高中录取工作应于8月20日之前全部结束。考生可登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台查询录取结果。

各地分配生比例须超五成

为逐步推进教育均衡,省教育厅要求,逐步扩大优质普通高中招生计划均衡分配到各初中学校(含民办初中学校)的比例,各地分配生的比例要达到50%以上,并逐步加大分配指标向薄弱初中和农村初中学校倾斜的力度。

各地可以积极探索辖区内普通高中开展联合招生试点工作,按生源成绩平行分配到各校,逐步形成普通高中公平竞争机制。

公办高中不得跨省辖市招生

意见规定,除省教育厅批准的可面向全省范围招生的提前批类型班外,公办普通高中一律不得跨省辖市招生。民办普通高中原则上面向所在地招生,在招生计划未完成的情况下,可以跨省辖市、省直管县(市)招生,但应经教育行政部门备案同意。民办普通高中不得自行录取无档案考生,不得擅自扩大招生计划,不得录取低于生源最低控制分数线以下的学生,不得招收已被其他学校录取的学生。

公办高中择校生不得超10%

政策规定,全省2015年公办普通高中学段招收择校生比例暂按最高不超过本校招收非择校生计划数的10%安排。有条件的地方,可在完善普通高中经费保障机制的基础上,今年秋季学期起停止招收择校生。

八类考生可获中招加分照顾

本报讯(记者 王红)记者从省教育厅获悉,2015年中招,全省将严格控制政策性加分,八类考生可获加分照顾。同一考生如符合多项加分条件,只取其中最高一项分值加分。

根据《公安部、教育部、民政部关于印发人民警察优抚对象及其子女教育优待暂行办法的通知》规定,烈士子女照顾20分录取;因公牺牲人民警察子女,一至四级残疾人民警察子女照顾10分录取。

归侨、侨眷考生照顾10分录取,台湾同胞投资者及随行眷属、所聘台湾管理人员凭台湾同胞投资证书,其子女报考普通高中的,照顾10分录取。

对农村独生子女家庭和计划生育双女家庭,其子女报考本县(市、区)高中时照顾10分。

派驻地进行艾滋病防治帮扶工作队员的子女,报考当地普通高中的可照顾10分。

南水北调中线工程丹江口水库移民搬迁后5年内,移民考生在中招中照顾10分。

少数民族考生报考少数民族学校的照顾10分录取;报考其他学校的,照顾5分录取。

郑州高考报名总数82575人

比去年增加9000余人

本报讯(记者 赵文静)昨日上午,在收听收看全省高招考试电视电话会议后,我市2015年普通高招招生考试工作电视电话会议随即召开,副市长刘东对相关工作进行部署。

今年,我市普通高招报名人数为82575人,比去年增加9000余人,考生人数超过全省的1/10。贯彻落实省高招工作会议精神和,我市对招考成员单位及委员进行了调整,明确了各成员单位职责,并将组织相关部门开展诚信考试教育宣传、考点周边环境治理、涉考

分录取。

驻国家确定的三类(含三类)以上艰苦边远地区和西藏自治区,解放军总部划定的二类(含二类)以上岛屿部队军人的子女,以及在飞行、潜艇、航天、涉核等高风险、高危害岗位工作的军人的子女,烈士子女,按照录取分值10%的标准,降低分数优先录取;作战部队、驻国家确定的三类岛屿部队军人的子女和因公牺牲军人的子女,一至四级残疾军人的子女,以及平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励的军人的子女,按照录取分值5%的标准,降低分数优先录取;驻一般地区部队的军人的子女,中考时可照顾15分。驻豫武警部队子女的教育优待参照执行。

见义勇为死亡人员子女,按照录取分值10%的标准,降低分数优先录取。获得国家级、省级见义勇为荣誉称号人员及其子女报考普通高中时,照顾15分录取;获得省辖市见义勇为荣誉称号人员及其子女,照顾10分录取;获得县级见义勇为荣誉称号人员及其子女,照顾5分录取。

网络和校园环境净化,打击销售作弊器材、非法教育培训机构清理五个专项行动。考试期间,教育、公安、无线电管理、保密和宣传部门的具体负责人将在市考试指挥中心集中办公,统一指挥、协调联动。

刘东说,高考工作链条长、环节多,各招考成员单位要按照部门职责,主动配合教育部门抓好工作部署,齐抓共管、联防联控,扎实做好集中办公,认真梳理组织管理各环节,完善应急预案,确保高招平稳顺利进行。

全市网上信访办理过程结果全程可查

本报讯(记者 王译博)昨日上午,省委副秘书长、省信访局局长蒋美兰就信访信息化建设到我市督导调研,省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀陪同调研。

据了解,全省网上信访信息系统建设现场会召开以后,我市积极研究推进网上信访信息系统并于今年3月份上线使用。全市信访系统的来访、来信、网上信访等业务工作,已经基本能够使用信息化系统登记、流转、办理、汇报。信访人可从网上提交信访事项表达诉求,并可在网上查询事项处理进度,对反馈处理意见进行评价,实现信访事项办理过程、办理结果在网上可查询、可跟踪、可督办、可评价。

自新系统上线以来,我市信访系统共办理来访事项137起,来信事项28起,网络投诉183起;市信访局录入信访事项163件,录入率逐步提高。目前,该系统正在建设完善网上视频接访系统。群众可以登录郑州信访局网站和郑州市政府网进行网上信访办理。

多家博物馆推出特色展览

本报讯(记者 左丽慧)昨日是国际博物馆日,我市多家博物馆推出特色展览。省文物局局长陈爱兰、市人大常委会副主任舒安娜、副市长杨福平、市政协副主席吴晓君等出席郑州博物馆《楷模——优秀中原人物先进事迹展》开幕式。

当日,二七纪念馆开幕的“抗战1941”图片展展出了120余幅珍贵的老照片及抗日战争时期使用过的43件(套)珍贵历史文物,展示了受到侵略时,郑州人民奋起抵抗、不怕牺牲的英勇精神和誓死保卫家园的民族气节。郑州自然博物馆围绕动物保护主题举办了“生命之美——植物摄影图片展”,集中展示植物生长发育各个时期的形态特征,使观众更直观、科学地认识植物;郑州市华夏文化艺术博物馆推出展览“饮食男女——仰韶先民的饮食与婚姻生活”,展示了仰韶时期人们的生产生活状态;郑州东方翰典文化博物馆推出“天边的彩云”历代香薰炉实物展,全面、系统地介绍中华传统香文化;郑州城外城陶瓷艺术博物馆开展“鼓类特展”。

安全生产对话谈心 警钟长鸣落实责任

本报讯(记者 黄永东)昨日下午,副市长黄卿与各县(市)区、市直部门、部分重点企业相关负责人,开展了主题为“明责、尽责、知厉害”安全生产对话谈心活动。

据悉,开展活动的主要目的是推动各级各部门各单位负责人进一步认识到安全生产的重要性。对话会上,与会各单位代表共同学习并签订了安全生产责任明白书。来自新密市、经开区、市质监局、省一建的代表作了表态性发言。

黄卿在对话谈心时表示,各级各部门负责人要深刻认识到生产安全事故对党和国家事业、职工群众生命安全的严重危害,深刻认识到触碰安全生产“红线”的严重后果,认清作为安全生产主要责任人的重大责任。要进一步强化“红线”意识,坚守底线思维,务必做到警钟长鸣、常抓不懈;进一步突出煤矿等重点难点行业领域安全监管,务必做到措施得力、落实到位;进一步强化“三个责任”意识,务必做到责任明确、齐抓共管;进一步加大事故调查问责力度,严格依法追究。

郑州伊斯兰教经学院聘任15位客座教授

本报讯(记者 武建玲)17日,郑州伊斯兰教经学院首次聘任客座教授,10位阿訇和5位全国知名专家受聘为该学院客座教授。据悉,此举在全国伊斯兰教经学院中尚属首次。

郑州伊斯兰教经学院是开办于1985年的大区性宗教院校,面向豫、鲁、苏、皖、沪、浙、闽、赣、鄂、湘、桂、粤、琼等十三省(直辖市)招生。郑州伊斯兰教经学院此次聘任客座教授,在全国伊斯兰教经学院中尚属首次。据该学院负责人介绍,聘任客座教授,目的在于创新办学思路,将中国传统经堂教育引入教学机制,进一步提升郑州伊斯兰教经学院的办学质量和知名度,为培养穆斯林群众信得过的合格阿訇搭建新的平台。受聘的各位客座教授将充分发挥自身专业优势和特长,为郑州伊斯兰教经学院发展出谋划策,努力帮助经学院培养更多更好的高层次穆斯林人才。



昨日,郑东新区社会事业局、商都路办事处民政所联合举行“阳光救助暖万家”活动,向孤独症儿童发放救助金,向残疾人发放轮椅、助听器物品,一批生活困难的残疾人家庭得到救助。本报记者 栾月琳 摄

声明

新郑市新港建设投资有限公司不慎将河南新郑农村商业银行股份有限公司和庄支行开户许可证(核准号:J4910022229202)丢失,特此声明作废。
2015年5月18日

关于受理自来水一户一表改造申请的公告

居民朋友:
郑州市城市居民生活用水一户一表改造(以下简称户表改造)工程已进入收尾阶段,2015年是郑州市政府实施免费户表改造的最后一年。免费改造政策结束后,申请户表改造的费用将由居民自行解决。鉴于户表改造需经申报、设计、招标等程序,时间周期较长,因此,凡生活用水仍未进行户表改造的市区城市居民,请以小区、院落为单位,按照郑州市城市居民生活用水一户一表改造领导小组印发的《2015年户表改造实施方案》要求,于2015年5月31日前到郑州市华山路89号郑州自来水投资控股有限公司客户服务中心6号窗口办理免费户表改造报装申请,逾期将不再受理。咨询电话0371-67972618。
特此公告。
郑州市城市居民生活用水一户一表改造领导小组办公室
2015年5月19日

郑州大学 卓越女性高级研修班

中央电视台主持人指导老师
帮您全面提升
语言艺术与肢体美学

优秀表达力,不止是会说,更在于谈吐自如、肢体优雅

- 1、如何建立您的自信心?
- 2、怎样抓住别人注意力?
- 3、如何运用好您的声音?
- 4、如何使用好形体语言?
- 5、教您如何找人对人说话!
- 6、教您如何玩转语言价值!
- 7、教会您像明星一样摆pose
- 8、像演说家一样解放自己的肢体……

课程涉及:《肢体语言学》、《导演学》、《视觉神经学》、《美学》、《表演学》
服务品牌:联想集团、IBM、北方正、北京大学、远大集团、中国联通……
包装明星:刘德华/章子怡/范冰冰/孙楠/刘亦菲/周迅/孙俪/戚薇/董璇

培训前:销售场合紧张不安;社交场合不自信;自己的位置;岗位上全力以赴;给人的感觉总是敷衍了事;表达一句坚定的有力立场时,却给人感觉缺乏自信。

培训后:消除当众讲话的紧张怯场心理,增强有效沟通能力;提高演讲能力,给听众留下良好深刻的印象;培养正向的思维模式,增强自身影响力和领导力。

郑州大学 卓越女性高级研修班
提前电话预约,享受免费试听(限10名)
咨询电话:400-169-0371

郑州日报 公益广告

远离非法集资 拒绝高利诱惑

提高风险防范意识,警惕
贷款、非法融资和非法集资广
告陷阱,谨防上当受骗。

关于对《郑东新区白沙组团第BS14-11街坊控制性详细规划》进行批前公示的公告

《郑东新区白沙组团第BS14-11街坊控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《住房城乡建设部关于印发〈关于城乡规划公示的规定〉的通知》等有关法律法规,现对以上规划进行批前公示,详情登录郑东新区管委会网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。
本公示期为2015年5月19日至2015年6月30日,若有异议请于2015年6月30日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区分局。
联系电话:0371-67179875、0371-67179721
联系地址:郑州市郑东新区才高街与熊儿河路交叉口卫群大厦
邮政编码:450000
电子邮箱:bsyqghj@163.com
2015年5月19日